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Mecanismos de evasão de micro-organismos.
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o microrganismo (p. ex. estafilococos)
produz uma proteina (p. ex., proteina A) que
impede a interagao entre o anticorpo
opsonizante e o fagéeito, desse modo

impedindo a fagocitose

| o microrganismo possui uma cépsula qus
| impede o contato com o fagécito, p. ex,,
Streptococcus pneumoniae, Haemophilus, |

Bacillus anthracis

fusso do fagossomo com o
lisossomo, inibida de alguma forma
pelo microrganismo, p. ex.,
Mycobacterium tuberculosis,

M. leprae, toxoplasma, clamidia

© microrganismo escapa do fagolisossomo
para dentro do citoplasma e replica-se no
interior do fagécito, p. ex.,

leishmania, T cruzi

© microrganismo resiste & morte
produzindo antioxidantes, p. ex., catalase
nos estafilococos, ou por mecanismos
desconhecidos, p. ex., micobactérias,
brucela, S. typhi

Fig. 16.1 Vérios mecanismos adotads pelos microrganismos pora evier a fagocitose.




Resposta surto

[image: image2.emf]Alimento

Vulnerável

Pessoas que comeram Pessoas que não comeram

Diferença das 

razões de 

ataque (%)

D S Total R. Ataque D S Total R. Ataque

Picanha 

assada

4 2 6 4/6=67% 1 1 2 1/2=50% 67-50 = +17%

Arroz branco

2 2 4 2/4=50% 3 1 4 3/4=75% 50-75 = -25%

Salada alface 

e rúcula

2 3 5 2/5=40% 3 0 3 3/3=100% 40-100 = -60%

Strogonoff

1 2 3 1/3=33% 4 1 5 4/5=80% 33-80 = -47%
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ingestão

(24.08.2006)

Início dos 

sintomas

(24.08.2006)

Período de incubação (em horas)

D 11H00 22H00 11 horas

D 11H00 23H00 12 horas

D 11H00 23H00 12 horas

D 11H00 23H30 12,5 horas

D 11H00 23H30 12,5 horas

Período médio de incubação = 
 (11 + 2 x12 + 2x12,5) = 
(60) / 5 = 12 horas
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